

松江区青城山路339号体彩20745网点——

新店开张,最美“逆行者”

国内新冠肺炎疫情防控持续向好,国际上各类体育赛事也战火重燃。赶在今年欧冠开战前,松江区青城山路339号体彩20745网点盛大开业。这家面积超60平方米的体彩店位于松江区佘山镇,周边交通方便、生活便捷。店主宋海侠笑脸相迎各方来客,无论是传统彩爱好者还是竞彩玩家,走进店里都会有如沐春风的感觉,小宋和丈夫也会帮你一起玩转所有彩种。

本版图文 本报记者 张立

大奖不断,自带中奖体质

20745网点有60平方米的面积,店里的布置和陈设清新舒适。尽管地处相对市郊的松江区,但小店附近小区、饭店、购物设施完备,地理位置相当好。早上9点刚过,店铺就开始营业,比市体彩中心要求的10点提前了近一小时。“早点开门可以方便一早买篮球竞彩的朋友和买9点20分第一期11选5高频彩的。”宋店主说,只要购彩者觉得方便了,她早点起来开门就一点也不觉得累。

正是这样的贴心服务,小店开业三个多月来人气愈来愈旺。到了晚上有热门球赛的时候,购彩者齐聚在店

里看球聊天。大家畅所欲言,谈论着最近这段时间的经典赛事。在这不大的空间里,能帮大家把国内外足球资讯全掌握。“欧洲各大赛事重启之后,来店里买竞彩的朋友越来越多,好多客人都喜欢买足彩竞彩,当场看完比赛就能知道结果,兑奖也简单,大家都特别喜欢这种直接的模式。我们店里任9和14场头奖中出过很多次了,串关中奖超万元的单子也不少。”小宋感慨体育比赛给大家视觉和心理的双重激情享受,在体育的海洋里,人们可以忘却一切烦恼,尽情欢笑。

自我感觉好的时候,宋店主也会

买上几注竞彩单子练练手,中了的话就是小确幸,没中也是为体彩公益做贡献,每次都不超过百元。“我之前只是自己比较喜欢看足球赛和篮球赛,是从事了体彩这个行业之后才慢慢开始真正懂得竞彩的各种玩法。和购彩者们一起讨论足球的工作我真的是特别喜欢,感觉聊自己感兴趣的东西会特别有劲,学起竞彩的知识也特别快。我这几个月中了一些小奖,也算是学有所成吧。其实对我来说,购彩中奖与否真的不是最重要的,最开心的是我和大家的感情在这其中慢慢增长,这是最难能可贵的。”

传统数字彩也不难中

上海的体育彩票购彩者和其他地区略有不同,喜欢买竞彩的偏多。但一些老城区的居民很多年龄偏大,偏爱大乐透、11选5、排列三、排列五这些简单易懂的彩种的顾客也不少。“很多上了年纪的购彩者来我店里都会写写画画,有自己的思路。特别是大乐透,松江地区有不少忠实粉丝。”小宋觉得大乐透是有一定规律的,不少购彩者都是守号加研究了好几年中的大奖。“上海这两年中大乐透头奖的特别多,而且退休的老年人占大比例,我自己

也时不时买几张碰碰手气。”

说话间,店里的购彩者李先生感慨道:“现在体彩大乐透的知名度和前几年真不一样了,原来谈到大乐透,没多少人接触过,现在一说大乐透,很多人第一反应就是‘是不是那个可以中1000万大奖的大乐透啊?’说明体彩大乐透已经普及了,大家已经享受到了大乐透中奖的乐趣,更多的人正走在大乐透中奖的路上呢!”李先生话音未落,就有位购彩者进店投注。“机选五注大乐透,追加。碰碰运气呗,大奖是

不指望了,能中点小奖就不错啦,就当补贴补贴买菜钱喽。”

面对这群热情快乐的购彩者,宋店主笑着说:“其实很多购彩者中不中奖都很开心,来这里就是找找乐子,给生活增加一抹亮色,他们乐观的生活态度给了我很多正能量。有几位退休的老人看到我店开了以后每天都到这里玩,还说研究数字多动脑子可以预防老年痴呆,比打麻将玩手机健康多了。看着他们在我这里每天都乐呵呵的,我也觉得很快乐。”

为老百姓普及公益体彩知识

平日里,宋海侠一有空就会和购彩者宣传体彩公益知识,告诉大家每张彩票上都会显示为体彩公益金做了多少贡献。

“每当有购彩者和我讨论购彩的资金没中奖去了哪儿,我会和他们普及体彩公益金的概念,告诉他们每买一张彩票就有相应的金额是直接捐了做公益的,很多体育设施和希望小学都是体彩公益金在后面出力。这次新冠肺炎疫情,体彩更是出钱出力,奋战在抗疫的第一线,为社会做出了巨大的贡献。”小宋希望能以自己微薄的力量传播社会正能量,在体育彩票领域带领大家一起为公益事业尽一份力。”

不仅如此,在宋店主看来,体彩还为全市解决了很多就业岗位,让不少外来务工人员找到了人生方向,真的是一项利国利民的举措。“开这么有意义的体彩店,就算赚钱不多,但快乐与感恩常伴左右,我一定会坚持把这一项事业做下去。”



心态好是成功关键

谈起选择开体彩店的原因,小宋直言就是喜欢看球赛、喜欢买体彩。“我和丈夫都很喜欢看球赛,周边还有一大群志同道合的朋友,这个行业真的非常适合我们。”在她看来,球赛看得多了自然就能分析透彻了,中奖的概率当然也就高了。同时,购彩不能盲目,量入为出是底线。“购买竞彩一次不中的话可以加倍打,但必须要就自我经济情况定个上限,那样才是正解。”宋海侠觉得,竞彩是靠自己本事中的奖,多少都是其次的,感受足球带来的那份激情和分享中奖的那份喜悦才是人生最大乐事。

那么足彩竞彩怎么买中奖率最高?答案肯定是串得越少越好。小宋指出,新手买竞彩觉得单关奖金低就买二串一,这是最简单可行的购彩方式。“有很多厉害的购彩者喜欢买任9和14场,那样中奖金额会特别高,但中奖率必定低,必须有一定的经济基础。对普通新手来说,还不如每次串得少些,每次中点,时间久了肯定比想要一次中大奖而花费的财力物力少得多。”

欧洲各大联赛陆续开启,单场彩的选择也多了不少。“欧洲联赛未知数太多了,看准的就多买一些,觉得感觉一般就少买一些,冷门其实也是可控的,关键看每个人的心态。”宋海侠认为今年欧洲联赛人员变动很大,各种不确定因素太多,这也是心理冷门的温床。“受新冠肺炎疫情影响,今年国际上大牌球员和教练员转会拼盘,接

下去的足彩竞彩戏码十足。”

不过,小宋还是要特地提醒广大购彩者中奖后切勿贪心,稳扎稳打才是制胜法宝。“足彩开始上手的时候挺容易中奖的,会一时间特别高兴,然后就会再买,期待中更多。但后来没中则再不停加倍打就会陷入漩涡,很容易冲动消费随后追悔莫及。因此,我和丈夫以及店里的销售员常常会提醒那些冲动购彩的顾客,让他们冷静一会儿再来打票。有时也就是短短几分钟的冷静,挽回的是大额的投注。竞彩除了水平和运气,经济基础和心理素质也是很重要的。”

每当碰到那些不够理性的购彩者,宋海侠会自发给他们做思想工作,告诉大家要本着娱乐和积极理性的心态去购彩,而不是痴迷沉醉其中不能自拔。“很多购彩者在经过一段时间的研究后,都会找到适合自己的、稳妥的竞彩玩法。然后,也可以偶尔尝试冷门,稳中求惊喜,中奖率真的挺高的。”小宋直言,健康、理性购彩是一切的根本。投注人数多、人气高比做大单购彩者更重要。“我不希望大家一次买太多,适当根据自身经济情况购彩,细水长流,把这当成一种娱乐爱好才是正解。喜欢买小金额的购彩者中奖多了也会将购彩作为习惯。我作为经营方,必须做到真诚服务,那才是得到大家认可的基础。我会尽自己所能帮助购彩者中奖更多,使我的店长久地、稳定地经营下去。”